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Informações inteligentes

ESPECIFICAÇÕES DA PESQUISA

JOB 022-2017 - 3ª REGISTRADA NO TSE

Obje�vo: Iden�ficar a intenção de voto es�mulada para o cargo de Governador do Amazonas e dois cenários de 2º turno.

Metodologia e período de realização da pesquisa: Pesquisa do �po quan�ta�vo, por amostragem em pontos de fluxo, com aplicação  
de ques�onário estruturado. A entrevista é voluntária e confidencial. A coleta de dados ocorreu entre os dias 27 a 29 de Julho de 2017.

Plano amostral: 
A. Público pesquisado: Eleitores de Manaus (Cidade Nova 52; Novo Aleixo 41; Cidade de Deus 30; Nova Cidade 26; Monte das Oliveiras 
19; Jorge Teixeira 51; São Jose Operário 30; Gilberto Mestrinho 25; Coroado 23; Tancredo Neves 22; Japiim 32; Petrópolis 24; Centro 20; 
Cachoeirinha 10; São Francisco 10; Compensa 39; Tarumã 14; São Jorge 11; Lírio do Vale 11; Santo Antônio 10; Flores 22; Parque 10 de 
Novembro 19; Aleixo 10; Alvorada 27; Redenção 15 e Dom Pedro I 7.) e mais 5 cidades do interior (Parin�ns 93; Itacoa�ara 90; 
Manacapuru 89; Coari 71 e Tefé 57).
B. Tipo de amostra: Tamanho da amostra: foram realizadas 1.000 (hum mil) entrevistas, sendo 600 (seiscentas) na capital e 400 
(quatrocentas) no interior. 
C. Ponderação: A pesquisa possui ponderação igual a 1 (um) para as variáveis, sexo e idade por reproduzir na amostra a proporção 
aproximada dos números oficiais do TRE-AM. As variáveis grau de instrução e nível econômico não se aplicará nenhuma ponderação. 
D. Intervalo de credibilidade / Margem de erro: A margem de erro máxima es�mada é de 3 pontos percentuais para os resultados 
ob�dos. Grau de confiabilidade de 95%. Isso significa que se fossem feitas 100 entrevistas com a mesma metodologia, 95 estariam 
dentro da margem de erro prevista.

Equipe:  20 pesquisadores, 6 supervisores/verificadores e  1 gerente.
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Informações inteligentes

ESPECIFICAÇÕES DA PESQUISA

Observação: 
I - A soma dos percentuais pode não totalizar 100%  devido ao critério de arredondamento dos percentuais, visto que não u�lizamos em 
nossos relatórios os dados com casas decimais. Nestes arredondamentos, podemos ter casos que somam  99% (ou menos) ou 101% (ou 
mais). 
O arredondamento é um conceito matemá�co básico, que determina que entre 0,0% e 0,4% são arredondados para 0%, enquanto os 
valores superiores a 0,5% são arredondados para 1%.
Categorias que apresentam 0% significam que o percentual de respostas é inferior a 0,5% do total de respostas da tabela.
Categorias que apresentam “-” (traço) são aquelas em que não houve nenhuma citação.
II - Pesquisa registrada no TSE sob o nº 07258/2014
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JOB 022-2017 - 3ª REGISTRADA NO TSE
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Informações inteligentes

PERFIL

04

Entrevistas

1.000

Manaus 600 60%
Parintins 93 9%
Itacoatiara 90 9%
Manacapuru 89 9%
Coari 71 7%
Tefé 57 6%
Masculino 482 48%
Feminino 518 52%
De 16 a 24 anos 219 22%
De 25 a 34 anos 254 25%
De 35 a 44 anos 221 22%
Mais de 45 anos 306 31%
Ensino Fundamental 356 36%
Ensino Médio 450 45%
Ensino Superior 194 19%
Católica 475 48%
Envagélica/protestante 403 40%
Outras religiões 30 3%
Acredita em Deus, mas não tem religião/Sem religião 92 9%

ESCOLARIDADE

RELIGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA %

LOCAL

SEXO

IDADE
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Informações inteligentes
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DISTRIBUIÇÃO DA AMOSTRA 
POR BAIRROS DE MANAUS

Entrevistas Entrevistas

600 600

01 Cidade Nova 52 5,2% 25 Cachoeirinha 10 1,0%

02 Novo Aleixo 41 4,1% 26 São Francisco 10 1,0%

03 Cidade de Deus 30 3,0% 40 Compensa 39 3,9%

04 Nova Cidade 26 2,6% 41 Tarumã 14 1,4%

05 Monte Das Oliveiras 19 1,9% 42 São Jorge 11 1,1%

11 Jorge Teixeira 51 5,1% 43 Lírio do Vale 11 1,1%

12 São José Operário 30 3,0% 44 Santo Antônio 10 1,0%

13 Gilberto Mestrinho 25 2,5% 52 Flores 22 2,2%

14 Coroado 23 2,3% 53 Parque 10 de Novembro 19 1,9%

15 Tancredo Neves 22 2,2% 54 Aleixo 10 1,0%

22 Japiim 32 3,2% 59 Alvorada 27 2,7%

23 Petrópolis 24 2,4% 60 Redenção 15 1,5%

24 Centro 20 2,0% 61 Dom Pedro I 7 0,7%

DISTRIBUIÇÃO

DA AMOSTRA
%

DISTRIBUIÇÃO

DA AMOSTRA
%
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Informações inteligentes

RESULTADO EM VOTOS VÁLIDOS DA PERGUNTA ESTIMULADA

EM QUAL DESTES NOMES VOCÊ VOTARIA PARA GOVERNADOR NA ELEIÇÃO 
PARA O MANDATO-TAMPÃO QUE OCORRERÁ EM 6 DE AGOSTO DESTE ANO?

Amazonino Mendes 33% 36% 39%

Eduardo Braga 22% 25% 28%

Rebecca Garcia 18% 21% 24%

José Ricardo 6% 9% 12%

Luiz Castro 1% 4% 7%

Liliane Araújo
Marcelo Sera�m - 3% 6%

Wilker Barreto - 2% 5%

Jardel Deltrudes - 0% 3%

MARGEM

DE ERRO

-3%
CANDIDATOS

MARGEM

DE ERRO

+3%

VOTOS

VÁLIDOS
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Informações inteligentes
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ESTIMULADA RESPOSTA ÚNICA
(valores em %)

EM QUAL DESTES NOMES VOCÊ VOTARIA PARA GOVERNADOR NA ELEIÇÃO 
PARA O MANDATO-TAMPÃO QUE OCORRERÁ EM 6 DE AGOSTO DESTE ANO?

Amazonino Mendes 30,4% 36% 29,2% 34% 32,3% 37%

Eduardo Braga 21,0% 25% 18,2% 21% 25,3% 29%

Rebecca Garcia 18,3% 21% 18,0% 21% 18,8% 22%

José Ricardo 7,9% 9% 10,3% 12% 4,3% 5%

Luiz Castro 3,4% 4% 3,8% 5% 2,8% 3%

Liliane Araújo 3,2% 4,2% 1,8%

Marcelo Sera�m 2,9% 3% 3,3% 4% 2,3% 3%

Wilker Barreto 1,4% 2% 1,7% 2% 1,0% 1%

Jardel Deltrudes 0,3% 0% 0,3% 0% 0,3% 0%

Nulo ou Branco 6,9% 8,2% 5,0%

Indeciso 4,3% 2,8% 6,5%

CAPITAL INTERIOR
VOTOS

VÁLIDOS

VOTOS

VÁLIDOS
CANDIDATOS ESTIMULADA

VOTOS

VÁLIDOS
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Informações inteligentes
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CRUZAMENTO
PERFIL X GOVERNO 1ª OPÇÃO

As células marcadas em azul (vermelho) são aquelas para as quais a frequência real é claramente superior (inferior) à frequência teórica.
Os valores da tabela são os percentuais em linha estabelecidos sobre 1.000 observações.

CRUZAMENTO
Amazonino

Mendes

Eduardo

Braga

Rebecca

Garcia

José

Ricardo

Luiz

Castro

Liliane

Araújo

Marcelo

Serafim

Wilker

Barreto

Jardel

Deltrudes

Nulo ou

Branco
Indeciso

CIDADE

Capital 29% 18% 18% 10% 4% 4% 3% 2% 0% 8% 3%

Interior 32% 25% 19% 4% 3% 2% 2% 1% 0% 5% 7%

SEXO
Masculino 31% 22% 18% 7% 4% 2% 4% 1% 1% 6% 4%
Feminino 30% 20% 19% 8% 3% 4% 2% 1% - 8% 5%

IDADE
De 16 a 24 anos 24% 26% 20% 9% 2% 4% 2% 3% - 4% 5%
De 25 a 34 anos 26% 19% 19% 9% 5% 5% 4% 2% 1% 7% 4%
De 35 a 44 anos 34% 20% 17% 8% 2% 2% 3% - 0% 9% 5%
Mais de 45 anos 36% 20% 18% 6% 4% 2% 2% 1% - 8% 4%

ESCOLARIDADE
Ensino Fundamental 30% 21% 20% 8% 2% 2% 3% 1% 0% 8% 5%
Ensino Médio 31% 22% 17% 7% 3% 4% 3% 2% 0% 6% 5%
Ensino Superior 30% 20% 20% 9% 7% 3% 2% 1% - 7% 2%

RELIGIÃO
Católica 28% 23% 18% 8% 3% 3% 2% 1% 0% 8% 5%
Evangélica/protestante 33% 20% 17% 7% 4% 2% 3% 1% 0% 6% 4%
Outras religiões 43% 23% 17% 3% 3% 7% - - - 3% -
Acredita em Deus, mas não tem religião/Sem religião 26% 15% 25% 12% 2% 4% 4% 1% 1% 4% 4%

TOTAL 30,4% 21,0% 18,3% 7,9% 3,4% 3,2% 2,9% 1,4% 0,3% 6,9% 4,3%
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Informações inteligentes
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Informações inteligentes

A NOVA ELEIÇÃO PARA GOVERNADOR SERÁ, PROVAVELMENTE, 
DECIDIDA EM DOIS TURNOS. SE O 2º TURNO FOR ENTRE AMAZONINO E 
EDUARDO E AMAZONINO E REBECCA, VOCÊ VOTARIA EM QUEM?

ESTIMULADA RESPOSTA ÚNICA - CENÁRIO 01
(valores em %)

Amazonino Mendes 44,6% 56% 43,2% 58% 46,8% 55%

Eduardo Braga 34,4% 44% 31,5% 42% 38,8% 45%

Nulo ou Branco 19,0% 23,8% 11,8%

Indeciso 2,0% 1,5% 2,8%

VOTOS

VÁLIDOS
INTERIOR

VOTOS

VÁLIDOS
CANDIDATOS

2º TURNO

CENARIO 01

VOTOS

VÁLIDOS
CAPITAL

Amazonino Mendes 46,0% 54% 43,2% 52% 50,3% 57%

Rebecca Garcia 39,0% 46% 39,7% 48% 38,0% 43%

Nulo ou Branco 12,9% 15,7% 8,8%

Indeciso 2,1% 1,5% 3,0%

VOTOS

VÁLIDOS
CANDIDATOS

2º TURNO

CENARIO 02

VOTOS

VÁLIDOS
CAPITAL

VOTOS

VÁLIDOS
INTERIOR

ESTIMULADA RESPOSTA ÚNICA - CENÁRIO 02
(valores em %)
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CRUZAMENTO

CENÁRIO 02
Amazonino

Mendes

Rebecca

Garcia

Nulo ou 

Branco
Indeciso

CIDADE

Capital 43% 40% 16% 2%

Interior 50% 38% 9% 3%

SEXO
Masculino 45% 40% 12% 3%
Feminino 47% 38% 13% 1%

IDADE
De 16 a 24 anos 42% 48% 9% 1%
De 25 a 34 anos 44% 39% 16% 1%
De 35 a 44 anos 51% 34% 12% 3%
Mais de 45 anos 47% 36% 14% 3%

ESCOLARIDADE
Ensino Fundamental 45% 39% 13% 3%
Ensino Médio 47% 38% 13% 2%
Ensino Superior 46% 40% 12% 2%

RELIGIÃO
Católica 46% 38% 13% 3%
Evangélica/protestante 46% 39% 13% 1%
Outras religiões 53% 37% 7% 3%
Acredita em Deus, mas não tem religião/Sem religião 43% 43% 11% 2%

TOTAL 46% 39% 13% 2%

CRUZAMENTO

CENÁRIO 01
Amazonino

Mendes

Eduardo 

Braga

Nulo ou 

Branco
Indeciso

CIDADE

Capital 43% 32% 24% 2%

Interior 47% 39% 12% 3%

SEXO
Masculino 44% 35% 18% 3%
Feminino 46% 34% 19% 1%

IDADE
De 16 a 24 anos 41% 42% 16% 0%
De 25 a 34 anos 43% 34% 21% 3%
De 35 a 44 anos 47% 30% 21% 2%
Mais de 45 anos 47% 32% 18% 3%

ESCOLARIDADE
Ensino Fundamental 45% 35% 18% 3%
Ensino Médio 44% 36% 18% 1%
Ensino Superior 45% 30% 23% 2%

RELIGIÃO
Católica 44% 36% 19% 2%
Evangélica/protestante 46% 33% 19% 1%
Outras religiões 57% 30% 10% 3%
Acredita em Deus, mas não tem religião/Sem religião 40% 33% 24% 3%

TOTAL 45% 34% 19% 2%

Informações inteligentes
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Informações inteligentes

CRUZAMENTO
PERFIL X 2º TURNO DOS DOIS CENÁRIOS

As células marcadas em azul (vermelho) são aquelas para as quais a frequência real é claramente superior (inferior) à frequência teórica.
Os valores da tabela são os percentuais em linha estabelecidos sobre 1.000 observações.
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Informações inteligentes
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CRUZAMENTO
GOVERNO 1ª OPÇÃO X 2º TURNO - CENÁRIO 01

As células marcadas em azul (vermelho) são aquelas para as quais a frequência real é claramente superior (inferior) à frequência teórica.
Os valores da tabela são os percentuais em linha estabelecidos sobre 1.000 observações.

Amazonino 

Mendes

Eduardo 

Braga

Nenhum 

deles

Não sabe 

dizer

Amazonino 

Mendes

Eduardo 

Braga

Nenhum 

deles

Não sabe 

dizer

Amazonino Mendes 100% - - - Amazonino Mendes 30% - - -

Eduardo Braga - 100% - - Eduardo Braga - 21% - -

Rebecca Garcia 36% 38% 25% 1% Rebecca Garcia 7% 7% 5% 0%

José Ricardo 25% 33% 37% 5% José Ricardo 2% 3% 3% 0%

Luiz Castro 32% 12% 44% 12% Luiz Castro 1% 0% 2% 0%

Liliane Araújo 38% 31% 28% 3% Liliane Araújo 1% 1% 1% 0%

Marcelo Sera�m 31% 34% 28% 7% Marcelo Sera�m 1% 1% 1% 0%

Wilker Barreto 29% 29% 36% 7% Wilker Barreto 0% 0% 1% 0%

Jardel Deltrudes - 67% 33% - Jardel Deltrudes - 0% 0% -

Nenhum deles 1% - 99% - Nenhum deles 0% - 7% -

Não sabe dizer 44% 21% 21% 14% Não sabe dizer 2% 1% 1% 1%

2º TURNO - CENÁRIO 01
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PELA LINHA
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PELA TOTAL
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Informações inteligentes
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CRUZAMENTO
GOVERNO 1ª OPÇÃO X 2º TURNO - CENÁRIO 02

As células marcadas em azul (vermelho) são aquelas para as quais a frequência real é claramente superior (inferior) à frequência teórica.
Os valores da tabela são os percentuais em linha estabelecidos sobre 1.000 observações.

Amazonino

Mendes

Rebecca

Garcia

Nenhum 

deles

Não sabe 

dizer

Amazonino

Mendes

Rebecca

Garcia

Nenhum 

deles

Não sabe 

dizer

Amazonino Mendes 100% - - - Amazonino Mendes 30% - - -

Eduardo Braga 38% 53% 5% 3% Eduardo Braga 8% 11% 1% 1%

Rebecca Garcia - 100% - - Rebecca Garcia - 18% - -

José Ricardo 27% 48% 20% 5% José Ricardo 2% 4% 2% 0%

Luiz Castro 32% 21% 38% 9% Luiz Castro 1% 1% 1% 0%

Liliane Araújo 41% 38% 19% 3% Liliane Araújo 1% 1% 1% 0%

Marcelo Sera�m 24% 52% 17% 7% Marcelo Sera�m 1% 2% 1% 0%

Wilker Barreto 29% 43% 21% 7% Wilker Barreto 0% 1% 0% 0%

Jardel Deltrudes - 67% 33% - Jardel Deltrudes - 0% 0% -

Nenhum deles - - 100% - Nenhum deles - - 7% -

Não sabe dizer 47% 35% 12% 7% Não sabe dizer 2% 2% 1% 0%

CRUZAMENTO

PELA LINHA

2º TURNO - CENÁRIO 02 CRUZAMENTO

PELA TOTAL

2º TURNO - CENÁRIO 02
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